


Pacnpeoenumenvnoe ceovicm
YMHOMHCEHUA

a-(b+c)=a-b+a-c
a-(b-c)=a-b-a.c
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HamypaibHoé 4uUucjio,

2)yMHOMCUmMb OPOOHYIO YACHb HA 9m(p
HamypaivHoe Yucio;

3) Ccaoxcumos noJtyueHHbvle
pe3yibmambl.




72%4=(70+2)*4= 80+8=
15%7=
61%6=
44%5=
24%3=
130%4=
124%3=
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Boruuciaume y0oOHbIM CHOCODON
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(2593 + 1389) — 1593=
3697 — (2697 + 899)=
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uvinaam?
2.Ha cxonvko nozy 15 komam oonvuie, uem y

uvinaam?




lIposepvme
1.Ckonvko 6cezo nozy 15 komam u
15 yvinaam?
15 *4+15%2=90 unu (4+2) *15=95
Buoieoo: 15*%4+15%2 = (4+2)*15

Ha cxonvko nozy 15 komam oonvuie, uem y
15 yvinaam?

15*4—-15*2=30unu (4-2) *15=30
Buwvieoo: 15%4-15%2=(4-2) *15
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Ceoiicmeo npu peuwienu

A 3a0ymana uucno. Ecau eco ysenu
a pe3yibmam YMHOMCUMDb Ha 6, m
noayuumcsa 150.Kakoe uucno s 3a

Ilycmbob s 3a0ymana uucino X.
Cocmaeum ypasunenue: (X+20)*6=150

Pewum ezo: 6x + 120 =150 48
6x=150-120 |
6x =30
X=30:6
X=135

Omeem: 3a0ymano 4ucno 5.



Pacnpeoenumenvnoe

Ll

C8OUCMEBO VYMHONHCCHUA

18x + 12x =
44y — 11y=
25x + x =




IIpoeepvme ceo%/ MR
omeemol i
18x + 12x = (18+12)x = 30x A
44y — 11y= (44-11)y = 33y
25x +x = (25+1)x =26x



anocmumj% ,,

6blPAIHCCHU '
455x-189x

a)100x
0)300
B)266X —
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3600z+400z

a)5200z
0)4000z —
B)200y




600y*2
a)1200y «——
0)S98y
B)1205y
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